
 

 
 

 

 

 

ذکر نام آزمون بدست آورید:( حاصل هر یک از انتگرال های زیر را با ۱  

۱) ∫
𝒙۲ + ۵

(𝒙۲ + ۱)(𝒙 + ۱)
𝒅𝒙                     ۲) ∫ 𝒙۵√(۱ + 𝒙۲)۲۳

𝒅𝒙 

۳) ∫
𝒆𝒂𝒓𝒄 𝐭𝐚𝐧 𝒙

√(۱ + 𝒙۲)۳
𝒅𝒙                              ۴) ∫

𝒅𝒙

۳ − ۵ 𝐬𝐢𝐧 𝒙
 

زیر را بیابید: ودحاصل حد (۲     

(۱ 𝐥𝐢𝐦
𝒏→+∞

(
𝒏

(𝒏+۱)۲ +
𝒏

(𝒏+۲)۲ + ⋯ +
𝒏

(۲𝒏)۲) 

 

 (۲ 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

∫ 𝐥𝐧(۱+𝒕)𝒅𝒕
(𝐬𝐢𝐧 𝒙)۲

𝟎

∫ (۱−𝐜𝐨𝐬 𝒕)
𝒙

𝟎 𝒅𝒕
 

 

طول قوس خم زیر را در فاصله داده شده بدست آورید: (۳  

𝒚 =
𝒙۲

۴
−

۱
۲

𝐥𝐧 𝒙            ۱ ≤ 𝒙 ≤ 𝒆 

همگرایی یا واگرایی انتگرال ناسره زیر را بررسی نمایید:( ۴  

∫
𝑑𝑥

√𝑥۵ + 𝑥

+∞

0

 

کر نام آزمون تعیین کنید:ذهمگرایی یا واگرایی هر یک از سری های زیر را با ( ۵  

۱) ∑
۴𝒏

𝒏۲ + ۳√𝒏

∞

𝒏=۱

                                       ۲) ∑ 𝒏𝒆−𝒏

∞

𝒏=۲

 

𝒚ناحیه محصور به سهمی ( ۶ = 𝒙۲  و𝒚 = ۲𝒙  را حول خط𝒙 = دوران میدهیم، حجم  ۲

 حاصل از دوران را بیابید.
 

 و مرکز همگرایی سری توانی زیر را مشخص کنید: شعاع، بازه( ۷

∑
(۷ − ۳𝒙)𝒏

۲𝒏(𝒏 + ۱)

∞

𝒏=𝟎

 

 

 

 

 نام و نام خانوادگي:

 

    ۱ریاضي  عنوان امتحان:
 ۸/۴/۹۶تاریخ امتحان شماره دانشجویي:

 ساعت۲ :امتحان دتـم رشته تحصيلي:
   نــام استــاد:

 



 

 

   


